

## Вопросы служителям

Posted by aleksey - 09 May 2011 02:36

Здесь вы можете задать интересующий Вас вопрос.

---

## Re: Вопросы служителям

Posted by oksanita - 30 May 2011 10:42

Что такое "хула на Духа Святого"???

---

## Re: Вопросы служителям

Posted by pastor\_mihail - 02 Jun 2011 07:41

"Посему говорю вам: всякий грех и хула простятся человекам, а хула на Духа не простится человекам" (Мф.12:31)

Исходя из истории, рассказаной в этой главе, можно сделать заключение, что Иисус Христос хулою на Духа Святого определяет те случаи, когда сознательно и намеренно люди называют то, что сделал Бог, - делами диавола.

---

## Re: Хула на Святого Духа

Posted by Игорь - 03 Jun 2011 12:47

Мир вам!

Хотелось бы тоже поучавствовать в обсуждении темы: "Хула на Духа Святого". Вообще, если вдуматься в слова Христа, то становится страшно за тех людей, кто осмелился похулиить Святого Духа. Христос говорит о таких однозначно: Поэтому говорю вам: всякий грех и хула простятся людям, а хула на Духа не простится людям; если кто скажет слово на Сына Человеческого, простится ему; если же кто скажет на Духа Святого, не простится ему ни в этом веке, ни в будущем. (Евангелие от Матфея гл.12 ст.31-32). То есть, люди, похулившие или, правильно сказать, хулящие Святого Духа, лишены спасения и будут направлены Богом в озеро огненное навечно. Но, если вспомнить библейское повествование, связанное с этим вопросом, мы увидим, что опонентами Христа в разговоре были фарисеи, активные религиозные деятели того времени, говорившие о себе, что любят Бога и чтят Его Слово. Но явные Божьи дела, которые творил Христос, они не только не хотели замечать, но и отвергали их как Божьи, называя делами дьявола. Здесь важным моментом является то, что эти фарисеи и все, кто был их сторонниками, делали подобные заявления осознанно, понимая, что Христос - это реальный Учитель от Бога (фарисей Никодим в своем разговоре с Христом подтверждает это - Евангелие

от Иоанна гл.3 ст.2), но все же не соглашаясь с Иисусом, всячески препятствуя Ему, всегда порываясь либо побить Его камнями, либо составить против Него заговор. Поэтому хулой на Духа Святого можно назвать открытое и осознанное противостояние Богу, то состояние, когда человек или группа лиц прекрасно понимают, что за теми, кого они обвиняют в богохульстве и т.п., стоит Господь Святой Дух.

Ну вот так, если коротко, хотя тема серьезнейшая и требует более пространного размышления и анализа.

Благословений вам в изучении великого Слова Божьего и в познании Отца и Сына и Святого Духа!

---

=====